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Στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, στις 27 και 28/5 με ατραξιόν 
τους Daddy G και DJ Andy Smith, οι βετεράνοι των συναυλιών και νυν 
οικογενειάρχες παρακαλούνται να προσέλθουν με τα τέκνα τους.

Πώς θα σας φαινόταν ενώ καβαλάνε τα decks ο Daddy G των Massive Attack ή ο 
Andy Smith (ο DJ που περιόδευε μαζί με τους Portishead), αντί για κάποιο σκοτεινό 
club να βρίσκεστε σε πάρκο; Και γύρω σας, εκτός από αδερφές μουσικές ψυχές, να 
σουλατσάρουν μπόμπιρες; Και να είναι μέρα αντί για νύχτα; Και, τελευταίο αλλά 
πολύ σημαντικό, αυτοί οι μπόμπιρες να είναι δικοί σας;

Το Κέντρο Πολιτισμού-Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος δημιούργησε ένα φεστιβάλ για όλη 
την οικογένεια, το Generations: Α Family Festival, σκοπός του οποίου είναι να 
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συνδυάσει δραστηριότητες για παιδιά αλλά και μεγάλους, από μαθήματα τσίρκου 
και εργαστήρια μέχρι φυσικά συναυλίες και dj sets. Πέρα από τους 
προαναφερθέντες εκλεκτούς κύριους από τη Μεγάλη Βρετανία θα εμφανιστούν κι 
άλλα ονόματα, εγχώρια και μη, όπως οι Wolfy Funk Project, Blend Mishkin & Roots 
Evolution, Supersan, Wubdise και DJ Booker. Λίγο πριν το Πάρκο Σταύρος Νιάρχος 
μετατραπεί σε μία μεγάλη γιορτή για μικρούς και μεγάλους στις 27 και 28 Μαΐου
, η υπεύθυνη προγράμματος και παραγωγής του ΚΠΙΣΝ, Γαβριέλλα Τριανταφύλλη 
μας είπε δύο λόγια περισσότερα…
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Πώς προέκυψε η ιδέα για το φεστιβάλ; Θα έλεγε κανείς ότι λόγω concept, είναι ένα 
φεστιβάλ για τους 40something που πλέον έχουν οικογένεια και δεν μπορούν να 
πηγαίνουν σε όλα τα events; Αντιπαρέρχομαι το 40something! Αυτό που πάντοτε 
έβρισκα φανταστικό σε όλα τα βρετανικά φεστιβάλ ήταν το γεγονός ότι υπήρχαν 
πάντοτε πολλές οικογένειες. Από το Glastonbury στο Boomtown υπάρχουν σημεία 
στα οποία στήνουν τις σκηνές τους οικογένειες μόνο, άπειρες δραστηριότητες για 
παιδιά και παντού πιτσιρίκια με ear muffs! Είναι τόσο ενδιαφέρον το γεγονός ότι 
τα παιδιά γίνονται από μικρά κοινωνοί των ενδιαφερόντων των γονιών τους.
To Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) τόσο ως χώρος, όσο και 
ως προγραμματισμός εκδηλώσεων, έχει πολύ ισχυρή την κατεύθυνση της 
οικογένειας, θέλει να είναι ο χώρος όπου μικροί και μεγάλοι συναντιούνται για να 
περάσουν ποιοτικό χρόνο μαζί. Έτσι θελήσαμε κι εμείς με τη σειρά μας – οι 
30something παρακαλώ! – να φτιάξουμε το ιδανικό περιβάλλον για την πρώτη 
συναυλιακή εμπειρία των παιδιών που κατακλύζουν το Πάρκο.

Πώς πιστεύετε ότι θα ηχεί στα αυτιά των μικρών η μουσική που επιλέχθηκε για 
αυτό; Το διήμερο έχει χωριστεί σε δύο μέρη – το μεν Σάββατο έχει την κατεύθυνση 
funk και hip hop, ενώ η Κυριακή είναι πιο caribbean και reggae. Και τα δύο αυτά 
ακούσματα είναι πολύ «φιλικά» στο παιδικό αυτί, με έντονο το στοιχείο του 
ρυθμού και uptempo, οπότε με αυτή τη λογική θεωρούμε ότι ταιριάζουν απόλυτα 
σε αυτό που θέλουμε να πετύχουμε.
Πώς ακριβώς θα συνδυάζεται η εμπειρία της οικογένειας που θα επισκεφτεί το 
φεστιβάλ; Από τις 5 το απόγευμα έως και τις 11 το βράδυ, και τις δύο ημέρες, 
συνυπάρχει η μουσική με τις υπόλοιπες δραστηριότητες. Στο πρώτο stage, μερικοί 
από τους πιο δραστήριους DJs της πόλης θα παίζουν μουσική από νωρίς το 
απόγευμα, ενώ σε διαφορετικά σημεία στο Πάρκο θα μπορεί κανείς να δοκιμάσει 
τεχνικές τσίρκου, να φωτογραφηθεί στο photo booth, να συμμετέχει σε 
εργαστήρια ή απλά να χαζεύει περφόρμερ και ζογκλέρ.

Πώς πιστεύετε ότι θα φαίνεται το φεστιβάλ στα μάτια των απλών μουσικόφιλων 
και όχι οικογενειών που θα το επισκεφθούν; Είναι ίσως μία ευκαιρία να νιώσουν κι 
αυτοί λίγο παιδιά; Το line-up από μόνο του θα προσελκύσει κόσμο που θέλει να 
ακούσει ωραία μουσική, και το Πάρκο Σταύρος Νιάρχος αυτή την περίοδο είναι 
στην καλύτερη στιγμή του, οπότε είτε έχει κανείς παιδιά είτε όχι, το Generations 
είναι η ιδανική συνθήκη για να απολαύσει κανείς τα τελευταία ανοιξιάτικα βράδια 
στην Αθήνα!

Ποιές είναι οι εκπλήξεις που θα βρει ο επισκέπτης; Τα παράλληλα προγράμματα τα 
επιμελούνται οι Circus Dayz και οι Playroom. Οι μεν Circus Dayz εκτός των 
μαθημάτων τσίρκου θα κατακλύσουν το Πάρκο με  ζογκλέρ, παιχνίδια με φωτιές 



και σαπουνόφουσκες, ενώ οι Playroom θα πραγματοποιούν εργαστήρια 
κατασκευών σε διάφορα σημεία ενώ παράλληλα έχουν φτιάξει μια υπέροχη 
ντουλάπα με κοστούμια και καπέλα με τα οποία μπορεί κανείς να φωτογραφηθεί 
στο photo booth που θα έχει στηθεί!

Υπάρχουν σχέδια και για άλλα αντίστοιχα φεστιβάλ που θα απευθύνονται σε 
ολόκληρη την οικογένεια; Το μεγαλύτερο μέρος του προγραμματισμού του ΚΠΙΣΝ 
απευθύνεται και σε οικογένειες – εκτός του περιεχομένου των δραστηριοτήτων,  
και οι ίδιες οι ώρες που ξεκινούν οι εκδηλώσεις είναι τέτοιες που μπορεί κανείς να 
τις παρακολουθήσει μαζί με τα παιδιά του. Δεν είναι τυχαίο ότι σε όλες τις 
συναυλίες υπάρχουν μπροστά παιδιά που χορεύουν! To Generations φιλοδοξούμε να 
είναι ένα ετήσιο ραντεβού στο ΚΠΙΣΝ, η αρχή της καλοκαιρινής περιόδου. Ένα 
φεστιβάλ που επίσης απευθύνεται σε όλη την οικογένεια είναι το Summer Nostos 
Festivalπου διοργανώνει κάθε χρόνο το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) στους 
χώρους του ΚΠΙΣΝ (18-25 Ιουνίου). Το σύνολο του προγραμματισμού του ΚΠΙΣΝ 
είναι με ελεύθερη είσοδο για το κοινό και πραγματοποιείται με την αποκλειστική 
δωρεά του ΙΣΝ.

Generations: Α Family Festival
27-28 Μαΐου, Πάρκο Σταύρος Νιάρχος.
Είσοδος ελεύθερη.
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